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Le domande 
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E’ utile ricevere una 
educazione sessuale?

4%
3%

93%

Si No Non so 
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Chi dovrebbe fornire 
informazioni?

Scuola

Genitori

Medico di famiglia

Fratelli/sorelle maggiori

Amici

Internet

0 22,5 45 67,5 9022 67 %
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Hai ricevuto informazioni 
relative alla sfera sessuale?

4%

96%

Si No
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Da chi?
Scuola

Genitori

Medico di famiglia

Fratelli/sorelle maggiori

Amici

Internet

0 20 40 60 8022 67 %
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Confronto
Scuola

Genitori

Medico di famiglia

Fratelli/sorelle maggiori

Amici

Internet

0 125 250 375 500
Risposte
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1%
8%

17%

74%

Maggiore consapevolezza
Curiosità
Indifferenza
Disagio

Le sensazioni
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Gli argomenti

MTS

Contracettivi

Gravidanza

Anatomia fisiologia 

0 75 150 225 300Risposte

77%

55%

22%

18%
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2%

98%

Si No

Hai mai sentito parlare di malattie 
a trasmissione sessuale?
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Quali?

• AIDS 

• HIV 

• Sifilide 

• Herpes


• Papilloma virus
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1%

99%

Si No

Hai sentito parlare di HIV/AIDS?
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Come si trasmette HIV?

Rapporto non protetto

Trasfusioni

Bacio

0 75 150 225 300Risposte

97%

66%

5%
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76%

24%

Si No

Hai mai preso in 
considerazione di fare il test?
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4%

23%

34%

39% A mio agio 
Indifferente
Interessato
Imbarazzato 

Come ti sei sentito a compilare 
questo test?
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